

К 85-летию города

«Главное — любовь к детям...»

Много славных страниц в историю города вписали наши спортсмены.

В сегодняшнем материале - рассказ о ветеране спорта, тренере по легкой атлетике Николае Владимировиче Климове.

Имя этого человека хорошо известно многим житикарцам. Воспитанники зовут его просто «Никодимыч». В этом нет фамильярности, тем более что сам Николай Владимирович давно привык к такому обращению.

Интервью с тренером состоялось ранним утром, когда город только просыпался. После ночной поземки двор школы № 3 был полон снега, а тропинки к спортзалу, где проходят тренировки по легкой атлетике, были уже протоптаны. Учтывая, что каникулы школьников были в самом разгаре, можно было сделать вывод, что сюда ходят ребята, влюбленные в спорт.

«Я родился на станции Дальней в Китае, - начинает нашу беседу Николай Владимирович. - В годы целины наша семья приехала в Казахстан, в совхоз «Милютинский», на второе отделение. Моя мама Лидия Григорьевна была швеей. Работы для нее в деревне не было, и мы переехали в город. Здесь она пошла на работу в городской быткомбинат.

Учился я в школе № 1. Детство запомнилось тем, что весь день мы проводили на улице, зимой катались на лыжах. Я активно участвовал в различных спортивных мероприятиях. В старших классах на летних каникулах работал инструктором по спорту в пионерских лагерях. Так занятия спортом стали для меня нормой жизни.

После школы три года служил в городе Ашхабаде. Вернувшись из армии, начал трудовую деятельность учителем физической культуры школы № 3. Тогда она находилась в старом городе. Ра-

ботая, заочно окончил тренерскую школу в городе Омске. Более 25 лет работал тренером в детско-юношеской школе, впоследствии тренером в политехническом колледже.

В беседе Николай Владимирович вспомнил тех, с кем рядом работал многие годы. Это заведующий районным отделом образования Мордовский К. З., директор детско-юношеской школы Выморозко В. И., директор горного техникума Амирханов С. М. и другие.

На вопрос, что самое главное в работе тренера, Николай Владимирович ответил, что это любовь к детям и знание своего дела.

Во время моего визита спортивный зал был все еще по-новогоднему украшен. На стене - небольшой стенд. На нем правила и обязанности учащихся спортивной школы. На видном месте - благодарственное письмо акима района по случаю победы в областной спартакиаде «Тын - 2023».

Как рассказал Николай Владимирович, когда-то здесь располагался тир. Затем здание оказалось заброшенным. Оно было восстановлено при поддержке Елякина П. А., тогдашнего директора предприятия «МеталлТрейддинг». Сейчас здесь тепло, уютно и светло. Есть все необходимое для тренировок.

О работе тренера судят по успехам его воспитанников. И они есть. Победы учеников - самые радостные события в жизни наставника.

За годы работы многие его воспитанники стали мастерами спорта и кандидатами в мастера спорта. Им покорялись спортив-



ные вершины во многих международных и республиканских соревнованиях. Среди тех, кто оправдал надежды и вклад учителя, - Беспалова Т., Голубева Н., Ефименко В., Зелинский А., Кузнецова Е., Лука Г., Мясоедова И., Силифонова О., Симачков И. и другие.

За свой многолетний труд Николай Владимирович удостоен звания «Отличник народного просвещения Казахской ССР», награжден Почетной грамотой Министерства туризма и спорта республики, юбилейной медалью в честь 20-летия Независимости страны, имеет многочисленные почетные грамоты и благодарственные письма различных уровней. Он лауреат именной премии «Алтын Канат». Ему присвоено звание «Почетный гражданин района».

Сегодня секцию легкой атлетики посещает сорок пять ребят самого разного возраста.

Николай Владимирович с те-

плотой говорит о Полине, самой юной воспитаннице. Она учится в первом классе и с удовольствием посещает тренировки.

Ученица восьмого класса Даяна занимается легкой атлетикой около года. Сейчас отдает предпочтение толканию ядра. Под чутким руководством тренера она успешно осваивает технику этого вида спорта.

Алине нравится, что вместе со строгостью тренер может и пожуричь, и похвалить. Для нее похвала тренера многого стоит.

Ученик 11 класса Никита приходит в этот спортивный зал девятый год. Сегодня он увлечен силовыми упражнениями. Юноша уже сделал свой выбор будущей профессии. Он хочет стать экономистом. Никита уверен, что спорт всегда будет рядом, а наставления и советы любимого тренера будут необходимым ориентиром в его дальнейшей жизни.

Находясь на заслуженном от-

дыхе, Николай Владимирович уже много лет по-прежнему пешит в спортивный зал. Для него это важная часть его жизни.

Конечно, огромной ценностью является семья: супруга Татьяна Григорьевна, сыновья и внуки. Супруга Николая Владимировича приехала в наш город из далекой Пензы. Много лет она трудилась в сфере медицинского обслуживания.

В свободное время Николай Владимирович наслаждается работой на домашнем огороде. Еще одна давняя страсть - разведение породистых голубей.

Р. S. Сейчас в стране созданы хорошие условия для гармоничного развития детей. Большая удача и счастье, если рядом с ребенком вовремя окажется талантливый и неравнодушный тренер. Такого, как Николай Владимирович Климов.

Тогжан
ЖАМАНКУЛОВА.



ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ О МОБИЛЬНЫХ ПЕРЕВОДАХ В 2024 ГОДУ



ЗАЧЕМ НУЖНА ПРОВЕРКА МОБИЛЬНЫХ ПЕРЕВОДОВ?



Проверка мобильных переводов нацелена на вывод из тени незаконной предпринимательской деятельности.

Государство не будет проверять все мобильные переводы.

Под критерии проверки подпадут только лица, получившие мобильные переводы от 100 и более разных лиц ежемесячно в течение трех месяцев подряд.

ЗАЧЕМ НУЖНА ПРОВЕРКА МОБИЛЬНЫХ ПЕРЕВОДОВ?



Физические лица, как и прежде, могут совершать и принимать мобильные переводы в своих личных целях: родственникам, друзьям, родителям и детям и по другим жизненным ситуациям. Здесь никаких ограничений нет.

КАК БЫТЬ, НАПРИМЕР, ТАКСИСТАМ? ОНИ ЖЕ НЕ МОГУТ С СОБОЙ НОСИТЬ КАССОВЫЕ АППАРАТЫ



Частным извозчикам необходимо зарегистрироваться в качестве ИП. Для приема безналичных платежей можно открыть предпринимательский банковский счет. Носить с собой контрольно-кассовые аппараты и POS-терминалы нет необходимости.

НЕ ПРИВЕДЕТ ЛИ ДАННАЯ ИНИЦИАТИВА К ОТТОКУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В «ТЕНЬ»?



Проверка мобильных переводов не затрагивает добросовестных налогоплательщиков.

Реализуются принципы справедливости и обязательности налогообложения, где все налогоплательщики находятся на равных условиях и платят налоги от полученных доходов.